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令和３年度 竹原市子ども・子育て会議 議事録 

 

令和３年１０月１２日（火） 

１８時３０分～１９時３０分 

竹原市役所３階 第１・第２委員会室 

 

【会議次第】 

１ 開 会 

２ 協議事項 

（１）会長・副会長の選出について 

（２）第２期竹原市子ども・子育て支援事業計画について 

（３）竹原市立東野保育所の運営について 

３ 閉 会 

 

 

18：30 開会（欠席 2名） 

 

 

協議事項１ 会長・副会長の選出について 

 

事務局案により，会長を中坪委員，副会長を柄崎委員に決定する。 

 

 

協議事項２ 第２期竹原市子ども・子育て支援事業計画について 

 

事務局 

 

会 長 

 

 

資料１「竹原市すくすくプラン 2020の進捗状況」を説明する。 

 

ただ今の説明事項につきまして，ご質問いかがでしょうか。資料１につきまし

ては，事務局のほうから委員の皆様へ事前に配布して質問を募りまして，質問が

なかったと聞いていますが，改めて，いま質問等がございましたらご提示くださ

い。 

よろしいでしょうか。それでは続きまして，協議事項３竹原市立東野保育所の

運営について事務局から説明をお願いします。 
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協議事項３ 竹原市立東野保育所の運営について 

 

事務局 

会 長 

 

 

 

 

事務局 

 

事務局 

資料２「竹原市立東野保育所の運営について」を説明する。 

ただ今の説明につきまして，何か質問等はございませんか。 

ないですか。よろしいですか。それでは，本日，用意しました議題は以上とな

ります。これで終了したいと思います。皆様方のご協力に感謝申し上げます。事

務局のほうへお返しいたします。 

 

ありがとうございました。ここで，ご挨拶をさせていただきます 

 

皆様お疲れ様でした。本日はたいへんお忙しい中，お集まりいただきまして本

当にありがとうございました。現在の第２期竹原市子ども・子育て支援事業計画

につきましては，皆様からご指導をいただく中で着実に進めていきたいと考えて

おります。今日，たくさんの数字を見ていただいたので，分かりにくい部分もあ

ったかと思うのですが，明日以降にお気づきの点やご意見がございましたら，ま

たご連絡を頂きましたら対応させて頂きたいと考えております。宜しくお願いし

ます。もう外は暗くなっていますが，足元に十分気を付けられてご無事に帰宅さ

れるようお祈りいたしております。本日は誠にありがとうございました。 

 

以上 


